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1η βιβλιοπαρουσίαση για το βιβλίο «Ο μάγος που 
άργησε στον δρόμο για τη Φάτνη»
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Οι Εκδόσεις Έαρ διοργάνωσαν μια πολύ πρωτότυπη εκδοχή 
βιβλιοπαρουσίασης για το καινούργιο χριστουγεννιάτικο 
βιβλίο «Ο μάγος που άργησε στον δρόμο για τη Φάτνη» το 
Σάββατο 7 Δεκεμβρίου, στο πλαίσιο της 8ης Έκθεσης 
Ορθόδοξου Χριστιανικού Βιβλίου στο Πνευματικό Κέντρο της 
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ΓΕΧΑ Αγίας Παρασκευής.

Έχετε συνηθίσει οι βιβλιοπαρουσιάσεις να έχουν ομιλητές; Ε αυτή δεν είχε! Έχετε 
συνηθίσει να περιλαμβάνεται στην παρουσίαση αφήγηση ενός αποσπάσματος 
τουλάχιστον του βιβλίου; Ε ούτε αυτό το είχε!

Η βιβλιοπαρουσίαση ξεκίνησε με τη θεατρική ομάδα Λυκείου των 
εκπαιδευτηρίων «Η Ελληνική Παιδεία» Ηρακλείου Αττικής που μαζί με 
τους εμπνευσμένους εκπαιδευτικούς τους απέδωσαν εκπληκτικά μια 
θεατρική παράσταση,το σενάριο της οποίας ήταν βασισμένο εξ 
ολοκλήρου στο κείμενο του βιβλίου. Το χειροκρότημα των θεατών πνίγηκε 
στη συγκίνηση μπροστά στον μικρό Αρταβάν, τον τέταρτο μάγο που είχε μόλις 
ζήσει τη συγκλονιστικότερη συνάντηση της ζωής του.

Ακολούθησε διαδραστικό παιχνίδι θησαυρού, δημιουργία του διεθνώς 
καταξιωμένου κατασκευαστή παιχνιδιών ΕυάγγελουΜπαγιαρτάκη, κατά το οποίο οι 
μικροί μας φίλοι έπρεπε να αναζητήσουν τον θησαυρό ακολουθώντας τα βήματα 
του μικρού Αρταβάν. Ξεκίνησαν από την Περσία, πορεύτηκαν στην «έρημο», 
γύρισαν στα Σούσα, πέρασαν από τη Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, την Ιουδαία και 
τελικά ο μικρός Βασιλιάς αποκαλύφθηκε απρόσμενα στους νικητές του παιχνιδιού.

Κλείνοντας την εκδήλωση, η συγγραφέας Δέσποινα Ανταράκη ευχαρίστησε όλους 
τους συντελεστές αυτού του αλλιώτικου«χριστουγεννιάτικου πρωινού» και 
ευχήθηκε σε μικρούς και μεγάλους κάθε φορά που νιώθουμε να χάνουμε τον δρόμο 
για τη Φάτνη του μικρού Χριστού να αναζητάμε τον δρόμο της Αγάπης. Εκείνος 
σίγουρα θα μας οδηγήσει κοντά Του!

Στο τέλος η συγγραφέας έγραψε ξεχωριστή αφιέρωση σε όσους από τους μικρούς 
φίλους το ζήτησαν.



Λίγα λόγια για το βιβλίο «Ο μάγος που άργησε στον δρόμο για 
τη Φάτνη»

Ο μικρός Αρταβάν αναλαμβάνει την πιο σημαντική αποστολή της ζωής του! Θα 
καταφέρει να φτάσει μέχρι την Αλεξάνδρεια, να βρει τον πολύτιμο πάπυρο και 
μετά να συναντήσει τους τρεις μάγους που ακολουθούν το λαμπρό Αστέρι; 
Απρόοπτα γεγονότα θα καθυστερήσουν το ταξίδι του… Η πορεία του θα περάσει 
μέσα από πολιτείες, ερήμους και χωριά, θα γνωρίσει ανθρώπους παράξενα 
διαφορετικούς αλλά το ίδιο αγαπημένους και θα κινδυνεύσει να μείνει με άδεια 
χέρια. Όμως… θα προλάβει να προσκυνήσει τον Βασιλιά;
Μια διασκευή από την αγαπημένη ιστορία του Henry van Dyke, η ιστορία του 
τέταρτου μάγου που ξεκίνησε για τη Φάτνη του Νεογέννητου Χριστού 
ακολουθώντας τον δρόμο της Αγάπης!



  








